
  

 

 

 

Seit Anfang 2007 unterstützt Booming Unternehmen, die das Internet als wesentlichen 

Kommunikations- und Distributionskanal nutzen, um ihre Ziele zu erreichen. Strategisch, operativ, 

kanalübergreifend. Booming verfügt “in-house” über alle wichtigen digitalen Disziplinen: 

Suchmaschinenoptimierung, Suchmaschinenmarketing, Affiliate Marketing, Display Advertising, Social 

Media Consulting, TV und Mobile. Zu den Kunden der Booming GmbH zählen u.a. Hochschule St. 

Gallen, Kabel Deutschland und easyCredit. 

 
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n 

 

 

 
 

Was wir bieten 

 Einblicke in das Tagesgeschäft einer international tätigen Agentur aus dem Bereich digitales 

Marketing 

 Erste praktische Erfahrung in sämtlichen digitalen Vermarktungskanälen 

 Eigenständiges Arbeiten in einem jungen, motivierten Team 

 

Deine Aufgaben 

 Unterstützung des Key Account- und Sales Teams im Tagesgeschäft 

 Erstellung von Crossmediapräsentationen 

 Zuarbeit bei aktuellen Projekten 

 

Deine Kompetenzen 

 Du studierst im Bereich Wirtschafts- oder Medienwissenschaften oder einem generalistischen 

Studium mit wirtschaftlichen Komponenten 

 Du bewegst dich sicher im Netz und hast Interesse an News und Trends des digitalen Marketings 

 Idealerweise konntest Du schon erste Erfahrungen im Bereich Online sammeln z.B. durch eigene 

Websites oder Blogs, oder sogar schon im Online Marketing 

 

Unser Büro liegt im Herzen Münchens nahe der Maximilianstraße. Wir bieten Dir die Chance, in einem 

offenen, leistungsorientierten Klima und in einem jungen, internationalen und interdisziplinären Team 

Dein persönliches Erfahrungs- und Kompetenzportfolio zu erweitern und erste Erfahrungen im digitalen 

Marketing sammeln.  

 

Haben wir Dein Interesse geweckt? 

Dann schicke uns bitte Deine Bewerbung mit möglichem Einstiegstermin per Email an 

jobs@booming.de. Für telefonische Rückfragen stehen wir gerne unter 089 2000 45 20 zur 

Verfügung. 

 

München, den 12.09.2011 

 

       
 

Booming GmbH ∙ Adelgundenstr. 7 ∙ 80538 München 

Praktikant/in Key Account Sales 
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